Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение 

города Нижневартовска детский сад № 69 «Светофорчик»
Конспект занятия-викторины по теме: «Мой край родной»

(подготовительная группа)
составила воспитатель Усова В.В.

г. Нижневартовск

Тема: «Мой край родной»
Цель – расширить представления детей о нашем городе, учить любить    

             Нижневартовск, как свою Родину.

Подготовительная работа.

Выставка книг, рисунков по теме «Мой город», фотоколлаж с изображениями достопримечательностей города, магнитофон, кассеты с песнями о Нижневартовске. Посещение памятников и культурно-досуговых центров.

Эстетическая выразительность городской среды.

Архитектурные памятники: воинам-землякам, покорителям Самотлора, Парк Победы, транспорт, магазины, культурно-просветительные учреждения. 

Профессии людей, обеспечивающие функционирование городских систем.

Ход занятия.

Нижневартовск – город вечной молодости. Знакомство со страницами нашего города. Памятники: воинам-землякам, покорителям Самотлора. Почему так называются?  

Я – своему городу. Учить быть приветливыми Нижневартовцами (беседа о том, какой ты горожанин). Привлекать детей к участию в благоустройстве города (в летний период озеленять территорию детского сада).

Мероприятия: 

- экскурсия на почту;

- экскурсия в магазин «Школьный мир»;

- экскурсия в магазин «Продукты»;

- беседа: «Откуда появилось название улицы Таёжная» (первая дорога, по которой началось движение автомобилей, улица Таёжная, потому что кругом была тайга); «Кто двор убирает, как чистоту соблюдать»; операция «Чистюлька» (привлечение детей к субботнику по благоустройству территории детского сада);

- «Где сидит Айболит» (посещение детской поликлиники № 2);

- «Три чудесных цвета» (ролевая игра по ПДД);

- изучаем название улиц (ул. Гагарина, ул. Декабристов, ул. Ламбина);

- конкурс стихов и рисунков о Нижневартовске (сочинения детей и родителей);

- викторина (вопросы прилагаются);

- подведение итогов. Вручение памятных призов. 

Вопросы викторины.
1. Назовите исторические памятники нашего города?

2. Что означает название улицы Таёжная?

3. Назови три чудесных цвета?

4. В честь кого названы улицы: Гагарина, Декабристов, Ламбина?

5. Назови культурно-досуговые центры нашего города?

6. Где сидит Айболит?

7.  Профессия «Чистюльки»?

